

В БГАТУ много интересных, памятных мест, на которые постоянно обращают свой взор, как гости университета, так и выпускники БИМСХ-БГАТУ. Особое внимание уделяется музею истории БГАТУ, ибо здесь возможно предметно, поименно вспомнить о том незабываемом времени, которое называется юностью, молодостью, студенчеством.

в военкомат о направлении в Рижское морское училище. Но судьба уготовила ему другую жизненную стезю. После службы в рядах Советской армии в 1957 году он поступил в БИМСХ. Учёбу в институте совмещал с работой в колхозе: был слесарем ремонтно-тракторных мастерских, помощником комбайнёра. Окончил институт в 1962 году и был назначен инженером трудоёмких работ в совхоз «Рованичи» Червенского района, а через год – уже главным инженером совхоза «Маческ» Березинского района. С 1965 по 1975 год руководил совхозом «Уша» Березинского района. Трудился управляющим Поплавской специализированной сельхозтехники Березинского района, был главным инженером Витебской птицефабрики. 17 лет (с 1980 по 1997 год) работал директором Городокской птицефабрики Витебской области.

Где бы ни трудился Михаил Алексеевич, он ставил перед собой и коллективом большие задачи, расслабляться не позволялось никому. Негласным девизом М.А. Расолько были слова: «Хочешь жить, надо строиться!». Строили жильё для людей, производственные здания. Например, за время работы директором совхоза «Уша» были построены за средства совхоза: баня в деревне Котово, двух-

60 лет с дипломом БИМСХ

60 лет назад БИМСХ (нынешний БГАТУ) окончил Расолько Михаил Алексеевич. Родился в 1935 году в небольшой деревеньке Виялятино Березинского района Минской области. Как и многие юноши послевоенного времени мечтал о подвигах, о военной службе. После окончания средней школы подал заявление



квартирный дом, административное здание, старые здания переоборудовали под квартиры, зерносклад, сушильно-очистительный комплекс, телятники, коровник и многое другое.

Административные, организаторские способности М.А. Расолько особенно проявились в должности директора Городокской птицефабрики.

Коллектив предприятия занимал лидирующие позиции в соревнованиях, первые места по продуктивности птицы, по рентабельности и прибыли. Специалисты птицефабрики принимали участие в ВДНХ, были награждены 24-местным автобусом, 8-местным автомобилем, золотыми и серебряными медалями, дипломами.

Все производственно-финансовые показатели практически всегда выполнялись успешно. Поэтому наград у Михаила Алексеевича так много, что не перечислить: Почётная грамота Верховного совета БССР, медали «За доблестный труд», «За трудовое отличие», «Ветеран труда», «100 лет сельского хозяйства Республики Беларусь», в 1995 году присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Беларусь».

Михаил Алексеевич – достойный пример не только для своих двух сыновей, четырёх внуков и двух правнуков, но и для студентов БГАТУ, которые будут продолжать трудовые подвиги в агропромышленном комплексе нашей страны.

В настоящее время М.А. Расолько находится на заслуженном отдыхе, но в силу возможностей интерес к общественной жизни у него не угасает: до 2016 года был председателем совета ветеранов Городокской птицефабрики, постоянно общается с бывшими коллегами, интересуется достижениями своего предприятия.

Желаем, чтобы такая активная жизненная позиция, неравнодушие ко всему окружающему не пропаладо у Михаила Алексеевича ещё долгие-долгие годы.

Елена КРУЖАЛОВА